



В рамках празднования 85-летия Балаковского муниципального района, в межпоселенческой центральной библиотеке 23 сентября состоялся вечер-портрет «Люди большого сердца», посвященный заведующему отделению нейрохирургии горбольницы №1, заслуженному врачу Михаилу Александровичу Дёрину.

Присутствующие на вечере студенты колледжа с огромным вниманием слушали рассказ самого М.А. Дёрина, который увлекательно рассказывал о любимой работе.



В 2000 году М.А. Дёрину присвоено высокое звание «Заслуженный врач России», а в 2007 году он стал лауреатом областного конкурса врачей в номинации «Лучший хирург губернии». Михаил Александрович постоянно учится и совершенствуется, изучает опыт ведущих клиник и ведущих специалистов России, он постоянный участник всех крупнейших общероссийских, республиканских и международных форумов и конференций нейрохирургов. У М.А. Дёрина – более 170 печатных работ, опубликованных в научных журналах и сборниках.



Центральная библиотека БМР